

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2007
Штип

Број 4, 10 декември 2007 година

СОДРЖИНА

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот "Енергетски ресурси" поднесен од авторите проф. д-р Панде Лазаров и проф д-р Тодор Серафимовски од Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Земјоделско машинство на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	8
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Растителна биотехнологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	12
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во насловно звање за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на соработник за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	20
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	25
РЕФЕРАТ за избор на соработници за областа информатика на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област психологија на образование и воспитување на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	33
РЕФЕРАТ за избор на помлад соработник за научната област Биологија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	35
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Педагогија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Математика на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	43
РЕФЕРАТ за избор на соработници во научната област Рударство на Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	45
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно-научно звање за научната област Банкарство и финансии на Економскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	49

Издавач:

Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Главен и одговорен уредник: проф. др. Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Борис Крстев, дипл.правник Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД СОРАБОТНИК ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ
БИОЛОГИЈА НА ПЕДАГОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРИТЕТОТ
ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ - ШТИП

Согласно Законот за високото образование на РМ (Сл. Весник на РМ бр. 64/2000), за избор во наставно-стручни и соработнички звања и Статутот на Универзитет „Гоце Делчев” - Штип, Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет во Штип, на Четвртата редовна седница одржана на 23.11.2007 година, избра Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Снежана Ставрева-Веселиновска - вонреден професор на Педагошкиот факултет во Штип, д-р Гордана Димеска - доцент на Природно-математичкиот факултет во Скопје, Институт за биологија и д-р Соња Петровска - доцент на Педагошкиот факултет во Штип, за избор на **помлад асистент од научната област биологија**. Рецензентската комисија има чест и задоволство да го поднесе следниов

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот конкурс од 2.11.2007 год. во дневните весници „Нова Македонија” и „Лајм” се пријавија следниве кандидати: Стојанова Ленче, Трајанов Зоранчо, Костадинов Игор и Ѓокиќ Милена.

Стојанова Ленче е родена на 17.11.1963 година во Кочани. Основно и средно образование завршила во Кочани. Се запишува на ПМФ – Институт за биологија, биохемиско-физиолошка насока во Скопје и дипломира со просечен успех 8,00. Го познава англискиот јазик и работи со компјутер.

Трајанов Зоранчо е роден на 16.9.1972 година во Штип. Тој е дипломиран професор по биологија, кој завршил на Природно-математичкиот факултет во Скопје, со просечен успех 8,61. Во текот на студирањето има работено на Владин проект *"Биохемиски и микробиолошки испитувања на реката Вардар од Вруток до Гевгелија"*. По завршувањето на студиите од 1997/98 до учебната 2001/02 година работел како професор по биологија и анатомија на човек во ДСУ "Славчо Стојменски" во Штип, СДСМУ "Јане Сандански" - Штип и ДЕМУ "Коле Нехтенин" - Штип.

Костадинов Игор е роден на 5.2.1981 година во Штип. Средно образование завршил во ДСУ "Славчо Стојменски" - Штип со просек 5,0. Дипломира на Педагошкиот факултет како најдобар студент за генерацијата 2005/06 година, со просечен успех 9,03, и се здобил со звањето дипломиран професор по одделенска настава. Има одлично познавање на англискиот јазик и работа со компјутери.

Ѓокиќ Милена е родена на 7.8.1982 година во Горни Милановац, Србија. Во 2001 година завршила средно образование во ДСУ "Орце Николов" во Скопје. На Природно-математичкиот факултет, група Биологија, насока Биохемиско-физиолошка, дипломирала во 2007 година со просечен успех 8,33. и се здобила со звањето дипломиран инженер по биологија. Има одлично познавање на Windows XP и Microsoft Office 2003. Одлично го познава англискиот јазик и има основни познавања од шпански јазик. Поседува комуникациски способности со организирана, одговорна, кооперативна и тимска работа. Член е на студентската организација Бест.

Посебно важно искуство има во следните области:

- Биохемија на растенијата каде во овие рамки спаѓа успешно изработена дипломска работа под наслов "*Влијание на различни концентрации на бакар и цинк врз содржината на хлорофилниот пигмент, витамин С и секундарни метаболити кај capsicum annuum*".
- Клиничка биохемија со континуирано учество во изведување на бројни експерименти.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на изложените податоци и конкретните потреби на Педагошкиот факултет, Рецензентската комисија со задоволство констатира дека станува збор за солидни кандидати.

Според Правилникот за единствените критериуми и постапка за избор во наставни, наставно-научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитет „Гоце Делчев” - Штип и член 16, став 1, за помлад асистент може да биде избрано лицето кое завршило соодветно високо образование со просечна оценка на студиите 8,00 и став 3, да не е постаро од 30 години. Имајќи го предвид погоре изнесеното, двајцата кандидати Стојанова Ленче и Трајанов Зоранчо не го исполнуваат став 3 од член 16, а кандидатот Костадинов Игор не го исполнува став 1 од член 16, односно не е од соодветната област.

Затоа, чест ни е на Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет да му предложиме да ја избере кандидатката Ѓокиќ Милена за соработник во звањето **помлад асистент од научната област биологија**.

Рецензентска комисија

Проф. д-р Снежана Ставрева-Веселиновска, с.р.

Доц. д-р Димеска Гордана, с.р.

Доц. д-р Соња Петровска, с.р.